                                                                                                                                  Le 12 décembre 2000

PROCES-VERBAL

ASSEMBLEE GENERALE 2000


L’assemblée générale de l’Association « Les Amis de la Creuse », s’est tenue le 1er décembre 2000, à 18 heures, au Centre International de Séjour à PARIS (C.I.S.P.), 6, avenue Maurice Ravel à PARIS 12ème. 


Le Président Jean-Pierre BOURRET, souhaite la bienvenue aux nombreux participants et salue tout particulièrement les adhérents creusois qui se sont déplacés démontrant s’il en est besoin qu’il existe bien une motivation dans notre mouvement. Il remercie le membre du conseil d’administration, tous ceux qui participent à l’effort de communication et tous les bénévoles qui œuvrent pour notre association.


Puis il nous fait part de sa décision de ne pas renouveler son mandat de Président, ayant par ailleurs une charge nouvelle de responsabilité au plan professionnel qui risque de ne pas lui laisser le temps nécessaire à une mission extérieure de président d’association. Il sollicite donc un appel à candidature.


Puis, la parole est donnée au Secrétaire général, Camille PINAUD, pour la lecture du rapport moral. Ce rapport d’activité a été très succinct, puisque l’année 2000 a été pour l’association une année sabbatique suite au bilan plutôt négatif d’une manifestation 1998 . Il fallait donc ressourcer nos finances avant d’entreprendre une quelconque manifestation. Néanmoins on pouvait annoncer une exposition des peintres creusois à Paris déjà programmée pour le début janvier 2001.


Le Trésorier, Philippe MAUVAIS, présentait le rapport financier. Malgré le léger déficit du Marché creusois organisé en  1998 – Espace Reuilly à PARIS 12ème – le bilan financier reste néanmoins positif, et comptant sur les cotisations 2001 à venir, la situation nous permet d’envisager l’avenir avec sérénité.


Conformément à nos statuts, et suite à la démission de M. Jean-Pierre BOURRET de son poste de Président, il convient de procéder à l’élection du nouveau conseil d’administration. Le secrétaire général, Camille PINAUD, est le seul candidat au poste de président. Il est donc élu à l’unanimité. Les autres membres du conseil d’administration élus figurent sur la liste en annexe du présent procès-verbal. 


Pour faire suite à l’ordre du jour, le Président informe les adhérents présents de l’organisation de la prochaine manifestation prévue, à savoir l’exposition des peintres creusois, à la Mairie du 6ème arrondissement de Paris, du 16 janvier au 3 février 2001. La mise en place en cours de réalisation se présente favorablement. L’accord des autorités de cette municipalité parisienne est acquis et les exposants sont très nombreux à être inscrits. Il est demandé à chacun d’en parler aux amis et à la famille afin de faire connaître le côté culturel et artistique de notre département, tel est d’ailleurs le but de notre association.


Les questions diverses n’amènent aucune observation particulière. 


Il est souhaité bon courage et bonne réussite au nouveau président et de chaleureux remerciements sont adressés au président sortant.


L’ordre du jour étant épuisé, le Président déclare close l’assemblée Générale 2000, à 20 heures 30. 

                                                      Fait et clos, à Saint-Sulpice-le-Dunois, le 12 décembre 2000

                                                                                    Le Président,

                                                                                 Camille PINAUD  

